Обобщение практики                                                                                                             по осуществлению  муниципального  контроля за соблюдением правил благоустройства на территории сельского поселения Петровский сельсовет за 2022 год  

Раздел 1.Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
В рамках осуществления муниципального жилищного контроля в области благоустройства на территории сельского поселения Петровский сельсовет, администрация руководствуется следующими нормативными правовыми

актами:                                                                                                            
1. Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
2.  Устав сельского поселения Петровский сельсовет.

3.Решение Совета депутатов сельского поселения Петровский сельсовет № 12-рс от 13.11.2020года «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ»
4.Решение Совета депутатов сельского поселения Петровский  сельсовет №42-рс от 16.11.2021года «О Положении «О муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Петровский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области»

 
5. Постановление администрации сельского поселения Петровский сельсовет № 84 от 16.11.2021г. Об утверждении программы                                                                            профилактики рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства  на  территории сельского поселения  Петровский сельсовет  Добринского  муниципального района   на 2022 год

Раздел 2. Организация муниципального контроля
Контроль осуществляется в форме проверок выполнения физическими и юридическими лицами обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами, в установленной сфере деятельности.
Органом, осуществляющим муниципальный жилищный  контроль на территории сельского поселения Петровский сельсовет, является администрация сельского поселения Петровский сельсовет (далее - администрация).
Целями и задачами муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда являются:

- выявление и пресечение нарушений обязательных требований, установленных законами и муниципальными правовыми актами;

- осуществление проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных законами и муниципальными правовыми актами.
Основными функциями муниципального жилищного контроля являются:
- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Липецкой области, а также муниципальными правовыми актами в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения;

- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;

- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;

- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;

- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Раздел 3.Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
   В 2022 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные и документарные проверки в соответствии с ФЗ-№294 не проводились в связи с отсутствием оснований.

Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.

В органы прокуратуры не обращались.

В судебные органы не обращались.

  Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства на территории  сельского поселения Петровский сельсовет не привлекались.                                                                                                             

   В целях профилактики и предупреждения нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, обязательных требований соблюдения правил содержания территорий и элементов внешнего благоустройства  сельского поселения Петровский сельсовет,   администрацией сельского поселения, в течении года, проводилась разъяснительная работа.

