До срока уплаты имущественных налогов осталось 5 дней
До наступления срока уплаты имущественных налогов физических лиц осталось 5 дней.
Исполните свою конституционную обязанность и уплатите имущественные налоги уже сегодня, до установленного законодательством срока – 1 декабря.
Неуплата налогов, в том числе, в установленный срок, неизбежно приведет к таким негативным последствиям для гражданина как:    
•   начисление пеней;
•   необходимости уплаты госпошлины и исполнительного сбора;
•   удержание долга из заработной платы или пенсии либо иных периодических платежей;
•   блокировке счетов службой судебных приставов;
•   запрете на регистрационные действия;
•   влияние публичной информации об исполнительном производстве на результаты рассмотрения заявки на предоставление заемных средств;
•   аресту имущества;
•   запрету выезда должника за границу.
Напоминаем, что налоговые уведомления направлены с указанием реквизитов платежа, уникального идентификатора, а также штрих-кода и QR-кода для быстрой оплаты налогов через банковские терминалы и мобильные устройства. С налоговым уведомлением платежные документы (квитанции по форме ПД) не направляются.
Оплатить налоги можно в отделениях банков, через терминалы и банкоматы, или электронные сервисы сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или «Уплата налогов и пошлин».
Если налоговое уведомление не пришло, необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию, либо отделение Многофункционального центра, а также сообщить об этом через «Личный кабинет налогоплательщика»/сервис «Обратиться в ФНС России».
Обращаем внимание, что налоговые уведомления не направляются:
- при наличии налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога:
- если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей;
- если налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и при этом не направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.
За консультацией налогоплательщики могут обратиться в налоговый орган любым удобным способом: лично, по почте, через «Личный кабинет налогоплательщика» или отделения МФЦ.
Также консультацию по вопросу исчисления и уплаты имущественных налогов можно получить по бесплатному телефону контакт - центра ФНС России 8-800-222-22-22.


Заплатить налоги за несовершеннолетних детей теперь можно в ЛК ФЛ родителя

В Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц появилась новая функциональная возможность. В разделе «Профиль» добавилась вкладка «Семейный доступ», предназначенная для добавления несовершеннолетнего ребенка в Личный кабинет родителя.
Во вкладке «Семейный доступ» необходимо нажать кнопку «Добавить пользователя», далее ввести логин (ИНН) Личного кабинета несовершеннолетнего ребенка и нажать кнопку «Отправить запрос» (в Личном кабинете несовершеннолетнего ребенка может быть не более двух подтвержденных запросов). Затем необходимо перейти в Личный кабинет ребенка и подтвердить направленный запрос, нажав соответствующую кнопку. В случае отмены запроса в Личном кабинете несовершеннолетнего ребенка в добавлении будет отказано. Добавленные в такой список несовершеннолетние дети исключаются автоматически по достижении совершеннолетия. Также исключение из списка возможно по желанию любой из сторон. Для этого необходимо нажать на кнопку «крестик» у добавленного в списке пользователя и подтвердить исключение.
Также теперь родители в своем Личном кабинете могут оплачивать налоги за своих детей. В разделе «Налоги» появился всплывающий список, куда входят только добавленные несовершеннолетние дети. Переключая пользователей в этом списке, можно оплатить налоги любым удобным способом: банковской картой, через онлайн-банк или распечатав квитанцию.

Кто может получить субсидию за нерабочие дни?

Межрайонная ИФНС России № 1 по Липецкой области сообщает о получении малым и средним бизнесом из пострадавших отраслей субсидии на нерабочие дни по Постановлению Правительства РФ от 07.09.2021 № 1513. Субсидия предоставляется организациям и индивидуальным предпринимателям из сферы услуг, перевозок и других пострадавших отраслей. Размер выплаты - 12 792 руб. на одного работника. Заявления предоставляются в инспекцию с 1 ноября по 15 декабря.
Субсидию могут получить те, кто не позднее 10 июля вошел в реестр малого и среднего бизнеса, а также вел на ту же дату основную деятельность в одной из пострадавших отраслей по кодам ОКВЭД:
49.3 Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта
49.4 Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам
50.3 Деятельность внутреннего водного пассажирского транспорта
52.21.21 Деятельность автовокзалов и автостанций
55 Деятельность по предоставлению мест для временного проживания
56 Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков
59.14 Деятельность в области демонстрации кинофильмов
79 Деятельность туристических агентств и прочих организаций, предоставляющих услуги в сфере туризма
82.3 Деятельность по организации конференций и выставок
85.41 Образование дополнительное детей и взрослых
86.23 Стоматологическая практика
86.90.4 Деятельность санаторно-курортных организаций
88.91 Предоставление услуг по дневному уходу за детьми
90 Деятельность творческая, деятельность в области искусства и организации развлечений
91.02 Деятельность музеев
91.04.1 Деятельность зоопарков
93 Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений

Требования:
- организация на дату подачи заявления о субсидии не находится в процессе ликвидации, банкротства или исключения из ЕГРЮЛ;
- ИП на дату подачи заявления не прекратил деятельность, его не исключают из ЕГРИП;
- на 1 июля у заявителя не было долгов по налогам и взносам свыше 3 тыс. руб. Задолженность определяют с учетом переплат. Если на 1 июля долг был, но по данным инспекции на дату подачи заявления его погасили, это примут во внимание. Перед подачей документов заявителю стоит запросить сверку расчетов, чтобы убедиться, что данное требование выполнено.
Проверить право на субсидию можно с помощью сервиса ФНС на сайте www.nalog.gov.ru. по ИНН организации и/или индивидуального предпринимателя.
Заявление необходимо предоставить в налоговую инспекцию в срок с 1 ноября по 15 декабря по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя:
- по почте;
- по ТКС;
- через личный кабинет налогоплательщика.

Размер субсидии зависит от числа работников в полугодовом расчете по страховым взносам. Формула = 12 792 руб. * число работников в июне. При расчете выплаты для индивидуального предпринимателя самого предпринимателя тоже считают за работника.

Субсидию перечислят только 1 раз.

[bookmark: _GoBack]О применении контрольно-кассовой техники

Межрайонная ИФНС России № 1 по Липецкой области в целях осуществления контроля по соблюдению требований законодательства о применении контрольно-кассовой техники в отношении налогоплательщиков сферы «общественного питания, а также по исключению недобросовестного поведения хозяйствующих субъектов и усилению кассовой дисциплины на розничных рынках сообщает следующее.
Хозяйствующие субъекты, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в рамках исполнения требований Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» обязаны установить и применять контрольно-кассовую технику с момента начала осуществления предпринимательской деятельности.
При этом, всю подробную информацию можно получить на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru, в специальном разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».
Кроме этого, в случае возникновения вопросов в части разъяснений требований действующего законодательства о применении контрольно-кассовой техники, сообщаем телефон отдела оперативного контроля 8(42337) 4- 25-40.
 
Срок уплаты имущественных налогов в 2021 году – не позднее 1 декабря

Межрайонная ИФНС России № 1 по Липецкой области напоминает, что не позднее 1 декабря 2021 года физическим лицам необходимо уплатить налог на имущество, транспортный и земельный налоги за 2020 год. Сделать это можно на основании уведомления, которое поступит в адрес плательщика не позднее 30 дней до наступления срока оплаты. Для пользователей «Личного кабинета налогоплательщика» на сайте ФНС России налоговые уведомления размещаются в самом сервисе и на бумаге не направляются.
Рассылка налоговых уведомлений в 2021 году в Приморье стартовала в сентябре. Важно, что c 2020 года в соответствии с приказом ФНС России от 17.06.2020 № ЕД-7-21/386@ в форме налогового уведомления не будет указана определённая дата уплаты имущественных налогов, однако это не отменяет обязанность граждан исполнить свои налоговые обязательства не позднее 1 декабря 2021 года.
Если общая сумма налогов за отчетный период составляет менее 100 рублей, а также при наличии льготы, вычета и иных оснований для освобождения от уплаты налогов.
Напоминаем, что уточнить сумму налога к уплате можно через Личный кабинет налогоплательщика. Для получения доступа к сервису посещать инспекцию не обязательно. Достаточно на стартовой странице Личного кабинета выбрать опцию «Войти через Госуслуги».
В случае не получения налогового уведомления необходимо срочно обратиться в налоговую инспекцию по адресу: г. Грязи, ул. Пионерская, д. 7.
По вопросам об имущественных налогах можно обратиться по телефону горячей линии ФНС России 8 – 800-222-22-22.

Быстро оплатить налоги при помощи специального сервиса ФНС России

Межрайонная ИФНС России № 1 по Липецкой области информирует граждан о том, что с помощью мобильного приложения «Налоги ФЛ» интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно быстро и удобно оплатить имущественные налоги.

В приложении доступны функции:
- получение информации о начисленных и уплаченных налогах;
- получение информации о наличии задолженности;
- просмотр сведений об объектах имущества и страховых взносов;
- просмотр налоговых документов;
- просмотр профиля пользователя;
- быстрая и простая оплата налогов.

Мобильное приложение «Налоги ФЛ» создано для платформ iOS и Android и доступно для скачивания в магазинах приложений AppStore и GooglePlay, а также на официальном сайте ФНС России на странице интерактивного сервиса.
Войти в мобильное приложение можно как с помощью пароля, получаемого в налоговой инспекции при открытии Личного кабинета, так и подтверждённого пароля от портала «Госуслуги». Доступ в сервис возможен также с помощью биометрической идентификации Touch ID (при помощи отпечатка пальца), для этого предварительно необходимо авторизоваться в Личном кабинете со своим ИНН и паролем. Подобная идентификация пользователя – это не только удобно, современные технологии обеспечивают высокий уровень защиты налоговой информации пользователей.
 

Внесены изменения в форму расчета 6-НДФЛ и перечень кодов видов доходов и вычетов
Минюст России зарегистрировал приказ ФНС России от 28.09.2021 № ЕД-7-11/845@. Он вносит изменения в представляемую налоговым агентом форму расчета 6-НДФЛ и порядок ее заполнения, а также в форму справки о полученных физическим лицом доходах и удержанных суммах налога. Они будут учитываться при сдаче расчета 6-НДФЛ за 2021 год.
Обновление связано, в том числе с изменениями налогового законодательства, внесенными Федеральным законом от 17.02.2021 № 8-ФЗ. Так, в Разделе 2 и в Приложении № 1 к расчету добавлена строка: «Сумма налога на прибыль организаций, подлежащая зачету». Также в Приложении № 1 и в приложении «Сведения о доходах и соответствующих вычетах по месяцам налогового периода» добавлено: «Код бюджетной классификации».
Кроме того, были внесены изменения в перечень кодов доходов и вычетов, который применяется при заполнении формы 6-НДФЛ и справки о полученных гражданином доходов и удержанном НДФЛ.


